



Стрелковое оружие Великой Отечественной войны.



Цель:

Цель работы: сравнить стрелковое оружие СССР и Германии в годы ВОВ (1941-1945)

Задачи:

1. Выяснить какое оружие было лучшего качества и с лучшими показателями.
2. Описать возможности использования стрелкового оружия на примере конкретных личностей.



Актуальность

Вот уже прошло более 70 лет после победы наших войск в Великой Отечественной войне.

Война, так или иначе, затронула каждую семью, каждого человека в нашей стране.

Данная тема до сих пор является актуальной. В современном мире есть огромное количество мнений на причины поражений и побед Красной Армии в ходе битв этой страшной войны. Возможно, одной из таких причин были тактико-технические характеристики стрелкового оружия. Проанализировав их качества, мы узнаем достоинства и недостатки

ВИНТОВКИ:

Характеристики	Мосина		Mauser 98k	
Вес кг	4,22		3,9	
Длинна ствола мм	800		600	
Длинна мм	1306		1110	
Скорострельность выст./мин.	10		10	
Калибр мм	7,62x54		7,92x57	
Ёмкость магазина	5		5	

Вывод: Эти винтовки почти одинаково хороши.

Самозарядные винтовки:

Характеристики	СВТ-40		Gewehr-43	
Вес кг	3,85		4,10	
Длинна ствола мм	625		550	
Длинна мм	1226		1120	
Скорострельность выст./мин.	20—25		30	
Калибр мм	7,62x54		7,92x57	
Ёмкость магазина	10		10	

Вывод: по моему мнению немецкая винтовка Gewehr 43 лучше, потому что её скорострельность гораздо

Пистолеты-пулемёты:

Характеристики	ППШ-41		MP-40	
Вес кг	3,64		4,03	
Длинна ствола мм	266		250	
Длинна мм	838		630	
Скорострельность выст./мин.	900		500	
Калибр мм	7,62x25 «Токарев»		9x19 «Парабеллум»	
Ёмкость магазина	71		32	

Вывод: Наш ППШ-41 безусловно лучше немецкого MP-40 из-за его скорострельности.

Противотанковые ружья:

Характеристики	ПТРС-4		PzB 38	
Вес кг	20,93		16,2	
Длинна ствола мм	1219		1085	
Длинна мм	2108		1615	
Скорострельность выст./мин.	до 15 (боевая скорострельность)		10	
Калибр мм	14,5×114		7,92×94	
Ёмкость магазина	5		36	

Вывод: по моему мнению немецкое противотанковое ружьё лучше по кол-во патронов,

Пулемёты:

Характеристики	ДП-27	MG-34
Вес кг	9.12	12,1
Длинна ствола мм	604.5	627
Длинна мм	1270	1219
Скорострельность выст./мин.	500—600	800—900
Калибр мм	7,62×54	7,92×57
Ёмкость магазина	47	лента на 50 или 250 патронов или двухдисковый магазин на 75 патронов



Вывод: по большинству моментов немецкий пулемёт
MG-34 лучше по скорострельности и кол-во

Пистолеты:

Характеристики	ТТ		Mauser c96	
Вес кг	0,854		1,25	
Длинна ствола мм	116		140	
Длинна мм	195		312	
Скорострельность выст./мин.				
Калибр мм	7,62×25 ТТ		7,63×25 Маузер	
Ёмкость магазина	8		6, 10 или 20-зарядный встроенный или отъёмный магазин; также выпускались 40-зарядные отъёмные магазины	

Вывод: немецкий пистолет ту тт не са кст во патронов.

Зайцев Василий Григорьевич.

В Зайцеве сочетались все качества, присущие снайперу, — острота зрения, чуткий слух, выдержка, хладнокровие, выносливость, военная хитрость. Он умел выбирать лучшие позиции, маскировать их; обычно скрывался от вражеских солдат там, где они не могли и предполагать советского снайпера. Прославленный снайпер бил врага беспощадно. Только в период с 10 ноября по 17 декабря 1942 года в боях за Сталинград В.Г. Зайцев уничтожил 225 солдат и офицеров противника, в том числе 11 снайперов, а его товарищи по оружию в 62-й армии — 6000.



Matthäus Hetzenauer

Маттиас Хетценауэр (нем. Matthäus Hetzenauer) — самый результативный снайпер немецкой армии, служивший в 144-м полку горных егерей (нем. Gebirgsjäger) 3-ей горнострелковой дивизии.

На счету Маттиаса Хетценауэра **345** подтверждённых уничтожений солдат противника. Вместе с ним в одном полку служил и снайпер вермахта Иозеф Аллербергер. Хетценауэр прошёл курсы подготовки снайперов с 27 марта по 16 июля 1944 года. Использовал винтовку Mauser 98k с 6-кратным оптическим прицелом и полуавтоматическую винтовку Gewehr 43 с 4-кратным прицелом.

По представлению командира дивизии Пауля Клатта (англ.)русск., подтверждённому вышестоящим начальством — командующим горно-егерскими войсками генералом Karl von Le Suire и генералом танковых войск Вальтером Нерингом за феноменальные результаты ведения снайперской войны, проявленные на поле боя мужественность и стойкость, получил 17 апреля 1945 года Рыцарский крест Железного креста.

Маттиас Хетценауэр попал в плен к советским войскам, провёл в лагерях ГУПВИ пять лет. 10 января 1950 освобождён.



Заключение:

Проанализировав тактико-технические характеристики основного русского и немецкого оружия я могу сказать что по моему мнению немецкое оружие лучше русского из за его скорострельности, количества патронов и мобильности.

ИСТОЧНИКИ:

- <http://zonwar.ru/index.html>
- <https://ru.wikipedia.org/wiki/>
- <https://yandex.ru/images/>